



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Орловской области

Бывший начальник отдела Орловского таможенного поста предстанет перед судом за превышение должностных полномочий



Следственными органами СК России по Орловской области завершено расследование уголовного дела в отношении бывшего начальника одного из отделов Орловского таможенного поста Курской таможни, которая обвиняется в совершении 12 преступлений, предусмотренных ч.1 ст.286 УК РФ (превышение должностных полномочий).

Следствием установлено, что обвиняемая в период с ноября 2019 по май 2021 года вносила предложения руководству Орловского таможенного поста о премировании четверых сотрудников, от которых впоследствии вопреки интересам службы незаконно требовала перечислять ей часть денежных средств. Таким образом женщина незаконно получила денежные средства на сумму свыше 144 тыс. рублей, которыми распорядилась по своему усмотрению.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Орловской области

Уголовное дело возбуждено на основании материалов оперативно-розыскной деятельности УФСБ России по Орловской области.

В настоящее время предварительное следствие завершено. Уголовное дело с утверждённым обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

01 Августа 2023

Адрес страницы: <https://orel.sledcom.ru/news/item/1814008>